

莲都区大洋路小学教育集团 大洋路校区小记者来稿选登



小猫眼睛的变化

周末,我去姐姐家过了一夜,她家里有一只可爱的小猫,名叫六六。

吃午饭后,我的姐姐在书桌前写作业,六六又跳到桌子上捣乱。快走,姐姐们正在写作业呢,一会再和你玩。我正要把六六赶走,忽然发现它的眼睛和早晨不一样,早晨明明是椭圆的,像杏仁一样,怎么现在变成了一条细线呢?

原来猫眼睛的瞳孔会随外界光线强弱的周期性变化而发生变化,白天中午时刻光照强烈,瞳孔缩小,呈上下竖直的一条线,早晚光线微弱时,瞳孔充分放大呈椭圆形,其他时刻呈不同程度的椭圆形,这样小猫不论在白天还是黑夜,都能清楚地看到东西了,哈哈! 秘密被我发现啦!

303班 朱睿熙
指导老师 叶柳霞

读书角怎么了

“我们的读书角遇袭了!”妈妈一边拿着手机,一边叫道。我心里想,难道是敌人过来偷袭了?还是有外星人降临了?还是……

“谁干的!真可恶!如果我逮到他,就打掉他两颗门牙!”我咬牙切齿地喊着。

看看这遇袭的读书角,原本放在书架上整整齐齐的书本,现在有的飞到了窗户上,有的堆在墙角,还有的随处倒在地上。小圆桌也翻了个身,还断了一条腿,像个“残疾人”似的瘫在角落。挂在墙上的抹布也被扔得到处都是,我想,是抹布长腿了?懒人沙发原本是我们惬意地躺着休息的地方,现在也被弄成了两坨,狼狈不堪。原先摆在沙发边上的小圆凳,不仔细看还以为不见了呢!小帐篷更是被扯了下来,纱帘还被胡乱打了一个结,耷拉着!

如果我有哈利波特的魔法棒,我就让时光倒退,回到读书角没有被敌人偷袭过、没有外星人降临过、没有……

303班 谢雨茵
指导老师 叶柳霞

小鸡过河

北风呼呼地吹着,树上的叶子变黄了,鸡妈妈对小鸡说:“孩子,家里过冬的粮食不够了,听说河对岸有一些虫子,你可以帮妈妈去捉一些吗?”听鸡妈妈这么一说,小鸡万分高兴,马上提着篮子出去了。它来到河边,可是那条河挡住了去路,小鸡心想,我不会游泳,怎么办呢?

小鸡非常着急,它不停地跺脚,可是还是没有想到好办法,于是就坐在地上“叽叽叽”地哭了起来。

这时一只乌龟游了过来,小乌龟问小鸡:“你为什么哭呀?”小鸡一边擦眼泪一边说:“我要去河对岸捉虫子,可是河挡住了去路。”小乌龟说:“那你快到我背上来吧,我载你过去!”小鸡跳到了小乌龟的背上,小乌龟游啊游,终于游到了河对面的岸上。小鸡对小乌龟说:“谢谢你,如果没有你,我肯定捉不到虫子!”小乌龟说:“不用谢!”

小鸡顺利地过了河,捉了很多虫子。

303班 周宸伊
指导老师 叶柳霞

国王做饭

一天,国王决定举办一场盛大的晚宴,由国王亲自来做饭。国王走到厨房,看了看灶台说:“这是个啥?”于是在好奇心的驱使下国王打开了灶台,灶台冒出一团团火焰。国王赶紧把锅放了上去,于是国王人生中的第一道菜开始了,国王准备烧土豆炒牛肉,结果国王把肉当成了萝卜,把土豆当成了生姜放到锅里炒了。国王把菜端到大厅里给大臣们吃,大臣为了让国王开心,忍着呕吐,说:“国王您做的菜太好吃了!”

国王又决定炒鸡蛋,国王个人喜欢蛋白,于是把蛋黄扔了,把蛋壳放了进去,于是好好的炒鸡蛋成了臭臭的“煎蛋壳”,国王把菜拿给美食家,“国王您太有才啦,做的真好吃”。美食家说,心里在想:“这是吃的吗?味道真怪!”

国王准备去做第三道菜时,晚宴上的人异口同声地说:“国王您别做饭了。”

303班 任南
指导老师 叶柳霞

梦里有座彩虹桥

我有一个美丽的梦,梦里有蓝蓝的天,白白的云和一座又大又漂亮的彩虹桥,红橙黄绿青蓝紫搭配出漂亮的颜色。桥上有行色匆匆的行人,有彩虹色的汽车和五彩的泡泡。我开心地走在桥上,踩在每个不同的颜色上都会发出不一样的美妙音符,真神奇。

我沿着彩虹桥走到了一片绿绿的森林里,小鸟在我头上叽叽喳喳地唱歌,草地上蘑菇房里跑出来几只可爱的小兔子围着我蹦蹦跳跳,森林里热情的小主人们在欢迎我的到来,我们开心地唱歌跳舞,在这里我闻到了春天的味道。

告别了森林里的小主人,我继续在彩虹桥上向前走着,太阳公公笑眯眯地看着我,海浪哗哗传到了我的耳朵里,原来我走到了大海边,我开心地在沙滩上跑跑跳跳,一朵小浪花冲过来,冲洗了我留在沙滩上的脚印。在这里我闻到了夏天的味道。

彩虹桥上的车来了,我告别了海浪和沙滩,坐上彩虹车继续前行,这一站,我到了一个金灿灿的世界,一望无际的稻田黄油油的真好看,田间的稻草人在向我挥手,一排排等待收割的稻子仰着脸微笑着,稻田旁边的果园里飘着甜甜的果香,原来这就是秋天的味道。

最后一站,我来到一个雪白的世界,这里飘着雪花,厚厚的雪地里,好多小朋友在玩打雪仗、堆雪人和滑冰,这里就是美丽的冬天。

我在彩虹桥上见到了不一样的季节,我要把我的梦和我见到的景色告诉我的同学和老师,我的梦里有一座神奇的彩虹桥。

203班 金恩泽
指导老师 杨晓玲

中秋节

传说,月宫里有一个叫吴刚的人,他在砍一棵永远砍不倒的桂花树……每到中秋节,就能听到这些有趣的神话故事了!

外婆老早打电话叫我们放假去她家吃晚饭过中秋。一到家门口,就嗅到了香喷喷的气味。原来是三姨做了比目鱼,银色的鱼皮在灯光下闪闪发光。还做了小石头般大的螺丝,还有好多各种各样的菜,看得我垂涎欲滴。一大家族坐在一起吃上了团圆饭。

中秋节吃月饼是少不了的!我吃了蛋黄味的月饼和香草味的月饼!最独特的是茉莉花味的。吃前我猜了一下,里面是有花瓣的吗?有花瓣的我有点不喜欢吃,想放下又拿起,又想放下,又仔细想想,应该没有吧!就直接拿起撕开包装盒,闻了闻,花香味很浓,尝了尝,里面还有巧克力豆夹心呢!

中秋赏月是中秋节的老传统了,去了南明湖,真美!紫金大桥像竖琴一样悬在南明湖上,月亮像明亮的珠子一样挂在竖琴的上方。

月亮的亮光洒洒大地,地上的亮光像银沙一样,慢慢地进入了我的梦乡对我说:“中秋快乐。”

303班 陈飞燕
指导老师 叶柳霞

那该多好啊

小水珠每天早上一起床,吃几口早饭就马上跑出家门,去找小伙伴们做游戏。它浮在海面上,成群的海鸟从它头上飞过,它想:要是我也能飞,那该多好啊!

有一天,小水珠睡醒了,它低头一看,说:“啊!我真的飞起来了!”小水珠变成了水蒸气,它飞到了天空中,躺在云朵上,太阳直射云朵,像变成了一个粉红色的棉花糖,随手一抓,就吃上了一口,水蒸气想:要是我变成了乌云,飘在空中,像披上了一件黑战袍。要是坐上了飞机,就可以到处旅行,乌云自言自语地说:“要是我能变成雨水,落在海面上,那该多好啊!”

乌云变成了雨水,落在海面上降啊降啊,降到了海底,它继续和它的好朋友一起玩耍。它想:要是我能重新做回小水珠,那该多好啊。

雨水又变成了小水珠,跟小伙伴们尽情玩耍,和爸爸妈妈一起过上了幸福的生活。

303班 徐语涵
指导老师 叶柳霞

又种葫芦

小葫芦慢慢地变黄了,一个一个都掉落了。

那个人看见掉落一地的小葫芦,心疼地直叹气:“我真该听邻居的劝告,早治虫。这么可爱的小葫芦都掉了,太可惜了。”

第二年,那个人又种了一棵葫芦。这一次,他吸取了教训。他每天细心地照料葫芦,给它浇水、施肥、除草、治虫……春天,细长的葫芦藤上长满了绿叶;夏天,茂密的枝叶间开出了朵朵雪白的小花;秋天,藤上挂满了许许多多诱人的小葫芦。

深秋的一天,他邀请邻居一起摘葫芦。望着丰收的葫芦,他高兴得合不拢嘴,对邻居说:“原来种葫芦也有这么多学问啊,真是谢谢您。”邻居也毫不吝啬地竖起大拇指夸赞他:“你种的葫芦真的赛过大南瓜了!”

203班 叶安翔
指导老师 杨晓玲

秋天的田野

秋天到了,夏叔叔吹着口哨下班了,秋阿姨兴高采烈地上岗了。由于天气变凉,秋阿姨一直在织毛衣,她给大山织了一顶黄色的帽子,给枫树织了一条火红的围巾,还给田野织了一件金色的外套。

田野里,稻子弯弯腰,好像在说:“欢迎来到丰收的乐园。”棉花咧开了嘴,露出洁白的牙齿,欢迎秋叔叔的到来。南瓜像一个个大鼓,拍着自己的大肚皮说:“开丰收大会啦!”高粱举起了燃烧的火把,正在庆祝祖国妈妈七十周岁生日。小草染黄了头发,像一块块金色的地毯。落叶寄来了秋天的邮票,邮走了夏天的炎热。蚂蚁在地上把落叶当成了舒适的小床,在水里当做旅行的小船。蟋蟀躲在草丛里,欢快地唱着小曲。

秋天的田野,是一幅美丽的图画,是一曲丰收的歌谣,是一支优美的舞蹈。

303班 翁可为
指导老师 叶柳霞

我最爱的苹果

大家猜一猜,我最爱吃的水果是什么?不是橘子,也不是草莓,更不是榴莲,而是红通通的苹果。

苹果在每个季节的颜色不同。夏天时,它是翠绿和青色的,到了丰收的秋天,变成了红色,像喝醉了酒,还有的是粉红的,像穿着一件粉红的衣裳。它圆滚滚的,像一个粉红色的皮球。它还有一根褐色的柄,就像竖起了一根小天线。

我削了皮,雪白的果肉一下印入了我的眼帘,香气也朝着四面八方飘了过去。“哇”,我迫不及待地咬了一口,啊!真是酸酸甜甜呀!这汁水一下把我的舌头紧紧地包住了,流入我的心里,甜甜的。

俗话说:“一天一苹果,医生远离我。”看来苹果不仅吃起来美味,而且还含有丰富的维生素C呢!营养这么丰富的苹果,大家怎能不爱吃呢?

303班 楼萧文
指导老师 叶柳霞